
Květiny na louce
Děkujeme za zakoupení našeho vzdělávacího materiálu.

Zároveň prosíme o respektování autorských práv.
Materiál je určený pouze pro vaši potřebu.

Zakoupením a stažením tohoto materiálu souhlasíte
s podmínkami k jeho použití:

Autorkami materiálu jsou:

Hana Valentová z Prožij pohádku

 Alžbeta Mališková (Ilustrace Malá liška) z Prožij pohádku

Adéla Tauerová - korektura materiálů

Je dovoleno Není dovoleno

Pokud budete mít dotaz, který se týká našeho materiálu,
nebo budete mít námět pro zpracování tématu, které zatím není

v nabídce, neváhejte nás kontaktovat na e-mailu info@prozijpohadku.cz

Děkujeme, že jste podpořili naši tvorbu. 
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pro využití materiálu více
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materiálu pro svou vlastní
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CÍL AKTIVITY:
• Rozvíjet pozornost, soustředění a jemnou motoriku.
• Procvičovat rozlišování barev, paměť, rychlost reakce a prostorovou orientaci.
• Podporovat logické myšlení při správném přiřazování barev podle zadání.

POMŮCKY:
• Pracovní list s obrázkem tří prázdných květin (pro každé dítě).
• Šest barevných květin (fialová, růžová, tyrkysová, červená, modrá, oranžová)
• 40 kartiček se zadáním, kde je vždy uvedena kombinace tří barev a jejich pořadí.

PRŮBĚH AKTIVITY:
1. PŘÍPRAVA:
Každé dítě obdrží:
• Pracovní list s obrázkem tří prázdných květin.
• Šest barevných květin.

Připravíme kartičky se zadáním – každé dítě si náhodně vybírá jednu kartičku, 
podle které bude plnit úkol.

2. VYSVĚTLENÍ ÚKOLU:
• Úkolem dětí je vybrat tři správné barvy květin podle kartičky a umístit je na prázdné    
   květiny na pracovním listu.
• Barvy musí být umístěny ve správném pořadí zleva doprava a nahoře a dolů.
• Po dokončení zadání si dítě zkontroluje správnost a může pokračovat s dalším úkolem.

VARIACE HRY:
1. BAREVNÉ PROCVIČOVÁNÍ
• Ideální pro mladší děti – děti si losují kartičky, čtou nebo jim je předčítáme 
   a ony přiřazují správné barvy.
• Zaměřujeme se na pojmenování barev a správné pořadí.

2. PAMĚŤOVÁ VÝZVA
• Dítě si vybere kartičku se zadáním a má například 10 sekund na zapamatování barev 
   a jejich pořadí.
• Po uplynutí času kartičku otočí (nebo schová) a snaží se z paměti správně poskládat  
   květiny na svůj pracovní list.
• Lze hrát individuálně nebo jako soutěž, kdo si zapamatuje nejvíce kombinací.



3. RYCHLOSTNÍ ZÁVODY
• Skupinová varianta – každé dítě (nebo tým) má svůj pracovní list a sadu květin.

Rozdáme kartičky se zadáním a na povel se snaží děti co nejrychleji sestavit správnou
kombinaci.
První, kdo dokončí a má správnou kombinaci, vyhrává kolo.

4. DIKTOVÁNÍ BAREV
• Děti si vzájemně diktují barvy květin.
• Jedno dítě si vybere kartičku se zadáním a diktuje druhému dítěti barvy v daném pořadí
(např. “Květina nahoře bude červená, druhá květina vlevo dole bude růžová, třetí květina
vpravo dole bude modrá”).
• Druhé dítě podle diktátu skládá květiny na pracovní list a musí je umístit na správná
místa (vpravo, vlevo, nahoře, dole).
• Tato varianta pomáhá dětem procvičovat prostorovou orientaci.
• Na konci si děti vzájemně zkontrolují správnost a mohou si vyměnit úkoly.

HODNOCENÍ:
• Chválíme děti za pečlivost, správné přiřazování a rychlost.
• Povzbuzujeme je při složitějších kombinacích a vyzdvihujeme úspěšné splnění
paměťových výzev.
• U varianty diktování barev oceňujeme spolupráci, komunikaci a orientaci ve prostoru.
















